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ODVJETNIČKI URED dr.sc. ANA HOLJAR 
____________________________________________________________________ 

 
Odvjetnica dr.sc. Ana Holjar, dipl.iur. 
Odvjetnica Andrea Kunac, mag.iur. 

Sandra Blaževac, mag.iur., odvjetnička vježbenica 
 

Tel. 051/315-056    Fax. 051/587-226    Mob. 098/575-502 
e-mail: ana.holjar@ri.t-com.hr 

               ana@odvjetnik-holjar.hr 
 

 

TRGOVAČKOM SUDU 
 

U PAZINU 
 

Na posl. br. St-397/2019 

 
 

 
Predlagatelj i stečajni vjerovnik: 
 
  DANILO KOVAČIĆ, Slovenija, Komen, Tomačevica 11, OIB: 87535321511, 
  zastupan po punomoćnici dr.sc. Ani Holjar, odvjetnici u Rijeci. 
 
 
 

PODNESAK  STEČAJNOG VJEROVNIKA 
- kojim se očituje na nedopuštenu žalbu trgovačkog društva FRENDY d.o.o. od 

dana 10. kolovoza 2023. godine 
_______________________________________________________________________ 

 
I  Dana 10. kolovoza 2023. godine na internetskim strancima e-Oglasna ploča sudova 
objavljena je žalba trgovačkog društva FRENDY d.o.o. na točku II. i točku III. rješenja Trgovačkog 
suda u Pazinu posl.br. St-397/2019-250 od dana 18. srpnja 2023. godine kojom je odbačen prigovor 
društva SPECTRUM d.o.o. i FRENDY d.o.o. te kojom točkom III. rješenja je potvrđena odluka 
Skupštine vjerovnika i prodaji imovine dužnika kao cjeline, donesena na Skupštini vjerovnika 
održanoj dana 29. lipnja 2023. godine. 
 
  Slijedom navedenog, stečajni vjerovnik se ovim putem očituje na zaprimljenu žalbu 
osporavajući istu kao nedopuštenu, podredno kao u cijelosti neosnovanu i paušalnu, a to sve iz 
razloge koje podredno obrazlaže kako slijedi. 
 
II  Prvotno se ukazuje Naslovljenom sudu kako je žalba trgovačkog društva FRENDY 
d.o.o. u cijelosti nedopuštena, slijedom čega se predlaže Naslovljenom sudu istu odbaciti. 
 
  Naime, u uputi o pravnom lijeku pobijanog rješenja jasno stoji: Protiv ovog rješenja može 
se izjaviti žalba u roku od osam dana od dana dostave, a dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od 
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dana objave pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova (čl. 12. SZ-a). Žalba se podnosi ovome sudu u tri 
primjerka, a o istoj odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske. Pravo na žalbu ima svaki vjerovnik 
koji se ima pravo namiriti iz stečajne mase. 
 
  Slijedom prethodno citiranog nesporno je kako trgovačko društvo FRENDY d.o.o. 
nije vjerovnik koji se ima pravo namiriti iz stečajne mase slijedom čega je žalba trgovačkog društva 
FRENDY d.o.o. nedopuštena jer žalitelj ima samo razlučno pravo na nekretnini koja je predmet 
odluke o prodaji imovine kao cjeline, a koje razlučno pravo će i dalje postojati nakon predmetna 
prodaje imovine dužnika kao cjeline. 
 
  Dakle, FRENDY d.o.o. nije vjerovnik koji se ima pravo namiriti iz stečajne mase već 
vjerovnik koji ima samo razlučno pravo slijedom čega se predlaže da Naslovljeni sud bez ulaženja u 
meritum žalbe trgovačkog društva FRENDY d.o.o. odbaci žalbu kao nedopuštenu. 
 
III  Nadalje, iako je žalba trgovačkog društva FRENDY d.o.o. nedopuštena te je istu 
potrebno odbaciti, stečajni vjerovnik će se opreza radi, očitovati na neosnovane navode žalitelja iz 
istih. 
 

Naime, iz izjavljene žalbe u ničemu ne proizlazi u čemu bi se sastojala bitna povreda 
odredaba postupka, pogrešno i nepotpuno utvrđenog činjeničnog stanja te pogrešne primjene 
materijalnog prava, sve budući izjavljena žalba ne sadrži obrazloženje temeljem kojeg bi proizlazilo 
da pobijano rješenje trpi od takvih navodnih povreda, pa se predlaže Naslovljenom sudu podredno 
odbiti žalbu kao paušalnu i neobrazloženu. 

 
Na temelju odredbe članka 235. stavak 6. Stečajnog zakona propisano je da će sud 

odluku o prodaji, nakon isteka roka za podnašanje prigovora, potvrditi rješenjem ako ocjeni da se 
prodajom vjerovnici ne dovode u nepovoljniji položaj za namirenje od onog u kojem bi bili da se 
imovina dužnika unovčila po pojedinim dijelovima. 

 
Dakle, netočni su navodi trgovačkog društva FRENDY d.o.o. kako bi se radilo o 

„očitoj zlouporabi prava jedinog vjerovnika Danila Kovačića“ niti kako prvostupanjski sud nije 
ničim obrazložio na temelju kojih činjenica i isprava je prihvatio utvrđenu vrijednost imovine 
dužnika sve budući je pobijanim rješenjem točno obrazloženo kako potvrđenom odlukom o prodaji 
nije predviđeno zadiranje u razlučna prava odnosno kako se odlukom o prodaji koja je 
donesena na skupštini vjerovnika 29. lipnja 2023. godine pojedini vjerovnici ne dovode u 
povoljniji položaj od onoga u kojemu bi bili kada bi se imovina unovčavala pojedinačno, već 
upravo suprotno, smatra da se upravo takvom odlukom svi vjerovnici dovode u povoljniji 
položaj, a povrh svega takvom odlukom se rješava cjelokupni status dužnika, a što je 
najvažnije, ne dira se u prava razlučnog vjerovnika i to upravo žalitelja FRENDY d.o.o. 

 
Stoga nisu točni navodi FRENDY d.o.o. kako bi se donošenjem pobijanog rješenja 

FRENDY d.o.o. doveo u nepovoljniji položaj sve budući se predmetnom odlukom o prodaji rješava 
cjelokupni status dužnika, ne samo pitanje nekretnine (oko koje postoji najveći interes) već takvom 
odlukom kupac – jedini stečajni vjerovnik Danilo Kovačić preuzima na sebe i nastavlja dalje voditi 
sve postupke koji su se vodili u ime i za račun dužnika, na svoje ime, kao i trošak i rizik. 
Pojedinačnim unovčenjem imovine, postupci bi se i dalje nastavili voditi, no tada i dalje na trošak i 
rizik stečajnog dužnika, pa je pitanje u kojoj mjeri i koliko bi se namirili vjerovnici, pa tako i razlučni 
vjerovnik (jer se u stečajnom postupku prvenstveno namiruju troškovi i obveze stečajne mase, a tek 
nakon toga vjerovnici, uključujući i razlučnog vjerovnika, a neizvjesno je koliko će parnični postupci 
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još trajati i kakav će biti njihov ishod). Stoga je nesporno kako je predmetna odluka povoljnija i za 
razlučnog vjerovnika FRENDY d.o.o. stoga nema govora o stavljanju FRENDY d.o.o. u 
nepovoljniji položaj. 

 
 
IV  Slijedom svega naprijed navedenog, jasno je da je trgovačkog društva FRENDY 
d.o.o. u cijelosti nedopuštena, paušalna i na zakonu neutemeljena, slijedom čega se predlaže 
Naslovljenom sudu odbaciti isti kao nedopuštenu, podredno odbiti kao neosnovanu. 
 
U Rijeci, dana 14. kolovoza 2023. godine 

Predlagatelj i stečajni vjerovnik p.p. 
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